

学习宣传贯彻党的二十大精神

深圳市工商联组织观看广东省民营企业家共同推动高质量发展万人誓师大会直播 在高质量发展征程中开新局立新功

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳）为深入学习贯彻全省高质量发展大会精神，切实把广大民营经济人士的思想认识和智慧力量凝聚到省委省政府的决策部署上来，充分激发全省民营企业赛龙夺锦，加快推动高质量发展的强大信心决心，近日，广东省民营企业家共同推动高质量发展万人誓师大会在广州民营科技园成功举办。深圳市工商联组织民营企业、商协会代表通过线上形式集中观看直播，并组织发动基层工商联、商协会、企业家进行观看，再次掀起了学习贯彻省市高质量发展大会精神的热潮。

会议指出，民营企业已成为广东稳定就业的重要基础、税收的重要来源、技术创新的重要主体、金融发展的重要依托、经济持续健康发展的重要力量，在加快高质量发展，推动全省现代化建设新征程上重任在肩、使命光荣。

会议号召，广大民营企业家要不忘创业初心，牢记使命勇担责任，矢志不渝听党话、坚定不移跟党走，落实好全省高质量发展大会的部署安排，努力成为推动高质量发展的生力军。要坚持改革决心，抢抓机遇服务大局，坚持制造业当家、实体经济为本，实现科技自立自强，增强高质量发展的强劲动力。要坚守发展恒心，大力弘扬企业家精神，积极承担社会责任，在实现高质量发展的征程中开新局、立新功。



大会现场。深圳侨报记者 张珊 摄

在深圳分会场，参会民营企业家、商协会代表纷纷表示，此次召开誓师大会，是为了让全省高质量发展大会的精神深入每一位干劲满满、跃跃欲试的企业家的内心。民营经济壮大正当其时，民营企业发

展大有可为，在接下来广东新一轮高质量发展的起点上，要继续勇担主力、闯出新路，锚定高质量发展这一首要任务，将高质量发展产业深耕细作于广东这片热土，奋力书写广东高质量发展新篇章。

农工党市委开展年度重点课题调研

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 郭莹）2月3日，农工党市委主委常巨平率队前往福田红树林保护区和广东内伶仃福田国家级自然保护区管理局，围绕湿地及红树林保护主题，开展农工党市委年度重点课题调研。

活动中，调研组深入福田红树林自然保护区，实地了解保护区和深圳湿地概况、湿地及红树林保护情况，以及国际红树林中心建设等情况。福

田红树林自然保护区是全国唯一处于城市腹地、面积最小的国家级自然保护区，这里是深圳湾最后一块原生红树林湿地，守护着鸟儿的家园和背后的城市。

随后，调研组在广东内伶仃福田国家级自然保护区管理局召开座谈会，学习贯彻习近平总书记关于湿地保护的重要讲话精神，交流和探讨如何进一步推动湿地保护和红树林科普教育等工作。

龙华区台港澳事务局 走访台商台胞代表

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 唐骏 杨岳美）近日，龙华区台港澳事务局赴深圳台商协会龙华联谊会、观澜联谊会开展走访活动，慰问在龙华的台商台胞代表。

活动中，龙华联谊会、观澜联谊会分别介绍了去年主要工作情况，对上级台办及政府部门给予协会建设、台商台胞关爱、交流活动开展等方面的支持和指导表示感谢。据介绍，过去一年，龙华区首次举办了“龙华杯”深台两地围棋交流赛，连续五年举办“两岸一家亲”青年联谊交流活动等。同时，两个台商联谊会积极开展交流联谊活动，有效促进了深台两地交流合作。

今年，龙华区台港澳事务局将深入学习贯彻党的二十大精神，持续深化两岸经济文化交流合作，打造台商台青创业平台，贴身服务对接台商台胞，吸引更多优质台资项目和优秀台湾青年扎根龙华、建设龙华，为促进两岸融合发展作出更大贡献。

坪山区委统战部一行走访慰问辖区台资企业 办实事做好事解难事 助力台资企业高质量发展

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，坪山区委统战部一行赴辖区台资企业野宝车料工业(深圳)有限公司开展走访慰问活动，详细了解公司生产经营状况、台籍管理人员生活和工作情况。

座谈交流中，慰问组一行对野宝车料工业(深圳)有限公司在人文关怀、经营管理、科技发展等方面所取得的成绩给予充分肯定，希望企业及时反馈

生产经营中遇到的困难和问题，区委统战部将一如既往为台企台胞办实事、做好事、解难事，不断提升台胞台商在坪山的获得感、幸福感和安全感。

野宝车料工业(深圳)有限公司相关负责人表示，今后将努力做大做强企业，切实为坪山先进制造业高质量发展贡献力量，助力坪山经济社会高质量发展。

民盟罗湖五支部 举办“同心跟党走”主题活动

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，民盟罗湖五支部开展“喜迎新春，同心跟党走”主题活动。

活动中，盟员们结合自身岗位工作和履职情况，就如何加强学习、提升工作能力，如何发挥模范带头作用、主动履行职责，如何发挥好桥梁纽带作用、增强议政建言能力等进行交流讨论。随后，部分盟员就撰写的优秀提案进行了分享。

会议总结了去年以来支部发展建设情况，传达了民盟市委关于深入学习贯彻中共二十大精神的相关要求，鼓励大家在参政议政上多下功夫，提升履职能力水平，加强自身建设，为建设“湾区枢纽、万象罗湖”贡献民盟智慧力量。

当天还开展了读书分享活动，与会盟员就民盟中央原主席费孝通创作的《乡土中国》等进行了学习分享。

深圳潮青会召开2023年度第一次决策委员会会议 为深圳“双区”建设和家乡振兴发展贡献力量

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，由深圳潮青会主席陈国雄召集的“深圳潮青会2023年度第一次决策委员会会议”召开，讨论深圳潮青会2023年会务工作及年后举办“深圳潮青会成立25周年庆典暨2023春茗会”相关安排。深圳潮青会监事会主席吴邦兴，执行主席陈锦通，党委书记陈君尧等出席会议。

会议指出，2023年是贯彻党的二十大精神的关键之年和“十四五”规划承上启下的关键之年，也是深圳潮青会再迎下一个25年的启新之年，做好今年各项工作至关重要。今年，深圳潮青会将吸纳各界深优秀潮青加入，紧密联系各友好社团，开展学习联谊活动，服务会员企业发展，打造有高度、有温度、有活力、有追求的社团组织，不断擦亮“深圳潮青”金字招牌，为深圳“双区”建设和家乡振兴发展贡献力量。